
  

 

 

 

 

 
ACTA 

MES N°  
ACTA DE RENDICION DE CUENTAS 2023 

ACTA N° 001- 01-2024 

D M A 

01 001 17 01 2024 

 

LUGA

R 

Reunión presencial y virtual recurso Google Meet 

HORA 14H00 
 

SESIÓN ORDINARIA 

 
1.- Constatación del quórum e instalación de la sesión. 

2.- Establecer un cronograma de reuniones y un plan de trabajo para el proceso de rendición de cuentas 

2023. 

DESARROLLO 

Siendo las 14h00, se reúne el equipo de rendición de cuentas para tratar los siguientes puntos: 
 

1.- Constatación del quórum e instalación de la sesión. 

2.- Establecer un cronograma de reuniones y un plan de trabajo. 

3.- Aplicación de una encuesta a la comunidad sobre las temáticas a tratar en la Rendición de Cuentas 

2023 y carga del PEDI con el debido presupuesto en la página institucional.  

 

PRIMERO: Se efectuó la constatación del quorum contando con la presencia de todos quienes fueron 

convocados siendo estos: Msc. Diego Salazar, Msc. Santiago Déleg, Msc. María del Cisne Cuenca, Ing. 

Maribel Paucar, y Msc. Felipe Cobos. 

 
SEGUNDO: Establecer un cronograma de reuniones y un plan de trabajo. 

 
Toma la palabra el Msc. Diego Salazar, y después de brindar un afectuoso saludo, menciona que el equipo 

de rendición de cuentas queda integrado de la siguiente manera: Msc. Diego Salazar (Vicerrector 

Académico); Msc. Felipe Cobos (Director de la Unidad de Bienestar Institucional), Msc. Santiago 

Déleg (Director   de   la  Unidad de  Relaciones   Públicas   y   Comunicación); Msc.   María   del   Cisne   

Cuenca (Unidad de Investigación, Desarrollo Tecnológico e Innovación) y   la Ing. Maribel Paucar 

(Secretaria General); quedando de esta manera conformado el equipo de trabajo, agrega además que 

se envió a los correos respectivos los diferentes    links,   pudiendo    descargar    los    archivos    tales    

como    la    RESOLUCIÓN    No. CPCCS-PLE-SG-069-2021-476, emitido por el CONSEJO DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y CONTROL SOCIAL, y demás documentos que serán útiles 

considerar para el proceso de rendición de cuentas del año 2023. A continuación, se procede a elaborar 

un plan de trabajo a seguir para el avance oportuno de este proceso, se determina así mismo que el Msc. 

Felipe Cobos dará el seguimiento oportuno del desarrollo de este importante proceso.  

 

TERCERO: Aplicación de una encuesta a la comunidad sobre las temáticas a tratar en la Rendición de 

Cuentas 2023 y carga del PEDI con el debido presupuesto en la página institucional.  
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Sin más asuntos que tratar se da por finalizada la correspondiente sesión siendo las 15h00, para constancia 

de lo actuado firman: 
 
 
 
 
 
 
Msc. Diego Salazar M.                                                                          Ing. Maribel Paucar F. 

VICERRECTOR ACADÉMICO                                                     SECRETARIA GENERAL 

 

Se indica que se colocaron en los medios de comunicación institucional la encuesta desarrollada a través 

de Google Drive, con el objetivo de conocer las temáticas que la comunidad está interesada en observar 

durante la rendición de cuentas. Dichas temáticas son: Becas, Presupuesto e Inversión, Inserción laboral y 

Biblioteca, las mismas que serán expuestas por la Sra. Rectora en el mes de marzo. De igual manera, se 

informa que el PEDI está cargado en la página institucional con libre acceso para cualquier interesado. 

 

 
 

 
 

Sin más asuntos que tratar se da por finalizada la correspondiente sesión siendo las 15h30, para constancia 

de lo actuado firman:                                         

                                                                
Msc. Diego Salazar                                 Ing. Maribel Paucar 

                                    Vicerrector Académico                             Secretaria General 

 
 


